

## 方正县70岁的朱春菊已被非法关押四个月

【明慧网】哈尔滨方正县七十岁的农妇朱春菊，二零二三年四月十日被一伙警察从家中绑架，非法关押到哈尔滨市女子第二看守所，至今没有消息。家属去看，看守所不让接见。

朱春菊是方正县天门乡人，一位普通的农村妇女，修炼法轮功前满身是病，通过修炼法轮功，身体无病一身轻。他们家在一九九八年开始修炼法轮大法。一九九九年七月法轮大法被中共迫害后，她家多人相继被迫害，三个子女都曾被非法劳教迫害过，本人也多次被非法关押。朱春菊二零一一年八月十六日被从家中绑架，被非法判刑六年。

二零二二年四月十日，方正县公安局、方正县国保、天门乡派出所所长于洪涛带领一伙人把朱春菊非法抓走，带到公安局看摄像头拍下来的她正在贴“法轮大法好”的录像。当时说拘留15天，但因为疫情原因，要了押金3000元钱，给了个写着“取保候审”的条子，然后把朱春菊放回家。

二零二三年四月，天门乡派出所给朱春菊照了像。四月十日，方正县公安局、方正县国保朱大队长、天门乡派出所所长，还有天门乡张姓副所长一伙人到朱春菊家，把她绑架走，直接送到哈尔滨市女子第二看守所非法关押，至今没有消息。家属去看，看守所不让接见。

(天门乡派出所一不说姓名的人电话号: 15134519015) ◇



## 哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

### 哈尔滨市双城区新兴乡的法轮功学员赵德华、王政兴被绑架

7月31日上午，哈尔滨市双城区新兴乡的法轮功学员赵德华和王政兴被双城区国保大队王玉彪、新兴乡派出所绑架。

王玉彪 13836050988

### 五常市法轮功学员姜振双、冷亚芳夫妇被绑架后回家

2023年7月31日，黑龙江五常市法轮功学员姜振双、冷亚芳夫妇讲法轮功真相时被崇仁派出所一名穿便衣的年轻警察举报，后被启智派出所的警察绑架、抄家。当天，被取保候审放回家。

### 哈尔滨市宾县公安局国保大队及西城派出所绑架法轮功学员

黑龙江省宾县法轮功学员赵云古，汉族，男，今年85岁。高中毕业，退休工人。

2023年7月31号早晨，有国保大队3个人与西城派出所3个人一共6个人，他刚下楼要去学法被警察给劫回来了。不由分说，就给专业开锁的人打电话，开门后非法闯入民宅。进屋后立刻闯入各房间开始搜查，抄家抢走了笔记本电脑、打印机、7个手机、全部大法

书籍、炼功音乐盒与各种资料等等很多东西。把赵云古绑架到西城派出所，他们做笔录时问他都跟谁联系，他说没有人跟他联系，这些东西都是谁做的，他说都是我做的。

最后他们问你还能说点啥，他说修大法无罪！法正乾坤、邪恶全灭！放我回家！8月1号就放他回家了，并告诉他，定你取保候审，不许离开宾县。

当天还有一位屈姓法轮功学员去赵云古家，正赶上警察在抄家，同时被绑架。采完信息，决定拘留15天，因年龄大放回家。

### 哈尔滨通河县浓河法轮功学员刘永梅被绑架 已回家

2023年7月8号上午，哈尔滨通河县浓河法轮功学员刘永梅被绑架，现已从哈尔滨看守所回家。

### 7月中旬哈尔滨市呼兰监狱取消法轮功学员亲属接见

哈尔滨市呼兰监狱对不“转化”的法轮功学员迫害，逼迫他们放弃信仰，7月中旬已经取消了不放弃信仰的法轮功学员的亲属正常会见，取消这些法轮功学员每月给家属通电话的权利。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法

律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

# 黑龙江五常市赵庆平女士遭枉判六年入狱

【明慧网】二零二三年四月中旬，哈尔滨五常市法轮功学员赵庆平女士被哈尔滨市阿城区法院非法判刑六年、勒索罚金两万元。二零二三年六月二十八日，赵庆平被劫入黑龙江省女子监狱关押迫害。

赵庆平（赵庆坪）今年 52 岁，原哈尔滨华雨制药集团有限公司职工，家住五常市冲河镇永丰村民富屯。她于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

## 绑架

据悉，赵庆平的婆婆在五常市街里往车上发法轮功真相资料时，被五常市公安局小山子派出所警察看见并非法跟踪。赵庆平的婆婆平时不跟儿媳赵庆平在一起生活，她的居住地辖区属崇仁派出所管辖。小山子派出所警察通知崇仁派出所警察也介入跟踪。

二零二二年七月十九日晚八点多，崇仁派出所警察欲绑架赵庆平



的婆婆时，发现她在儿媳赵庆平的家里。赵庆平家属启智派出所管辖。崇仁派出所所长赵强联合启智派出所警察，强闯民宅，在赵庆平家将她们婆媳二人同时绑架。警察并抢走大法经书籍、台式电脑主机、笔记本电脑、打印机、播放器、真相优盘、手机、真相币等私人财物。

第二天早上，赵庆平的婆婆被放回家，赵庆平被非法刑事拘留，后被劫持到哈尔滨市第二看守所关押迫害。

此次绑架的主谋是五常市公安局小山子镇派出所所长张斌、警察

孙东东等，参与绑架的是崇仁派出所所长赵强和启智派出所的警察。

## 非法庭审和诬判

赵庆平被非法关押后，家属聘请维权律师，于二零二二年八月下旬，在哈尔滨市第二看守所会见了赵庆平。

二零二三年三月十三日，赵庆平被哈尔滨市阿城区法院非法庭审。律师为她做了有理有据的辩护，指出修炼法轮功在中国是合法的，法轮功书籍、印刷品也是合法的，警察非法抄查的所有物品均属合法私人物品，要求无罪释放赵庆平。法庭当庭没有做出判决。

二零二三年四月中旬，赵庆平被哈尔滨市阿城区法院非法判刑六年、勒索罚金两万元。赵庆平上诉到哈尔滨市中级法院后，又被枉法裁决，维持冤判。

二零二三年六月二十八日，赵庆平被劫入黑龙江省女子监狱关押迫害。◇

# 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

## 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

## 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

## 记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神

失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

